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Cina este bucuria deplină a întâlnirii cu 
Dumnezeu întru Împărăția Sa la sfârșitul istoriei: 
PS Timotei

Image not found or type unknown

„Cina este bucuria deplină a întâlnirii cu Dumnezeu întru Împărăția Sa la sfârșitul 
istoriei acesteia pământești, care va continua în alt mod în Împărăția lui 
Dumnezeu”, a spus Preasfințitul Părinte Timotei Prahoveanul duminică la Catedrala 
Patriarhală.

Episcopul-vicar al Arhiepiscopiei Bucureștilor a vorbit despre Pilda celor chemați la 
Cină de Dumnezeu, citită în această duminică la Sfânta Liturghie.

„Mulți în istorie au fost chemați prin felurile moduri de către Dumnezeu. Este destul 
să ne amintim de câte ori Dumnezeu S-a adresat celor bineplăcuți Lui în Vechiul 
Legământ: profeților, oamenilor drepți, celor care L-au urmat, dar și celor care nu 
au ascultat de cuvântul Lui”, a amintit ierarhul.

„Cina îi privește pe toți oamenii, și pe savanți, și pe oamenii simpli, și pe cei care 
trudesc la pământ, dar și pe cei care au primit multe daruri, de multe ori 
nemulțumind lui Dumnezeu pentru acestea. Și dintre unii, și dintre alții au fost unii 
care au refuzat invitația de a participa la Euharistie, adică la Sfânta Liturghie, dar și 
invitația de a deveni moștenitori sau cetățeni ai Împărăției cerurilor.”

„Cina despre care ne vorbește Evanghelia de astăzi este fiecare Euharistie, fiecare 
Liturghie. Dumnezeu ne așteaptă pe toți, întrucât le-a spus ucenicilor: «Aceasta să 
o faceți întru pomenirea Mea». Astfel, împlinirea chemării Mântuitorului o facem 
participând la fiecare Liturghie, nu doar când și când”, a explicat Preasfinția Sa.

Preasfințitul Părinte Timotei Prahoveanul a slujit duminică Sfânta Liturghie la 
Catedrala Patriarhală, împreună cu părinții sfântului lăcaș.

Răspunsurile liturgice au fost interpretate de Grupul psaltic „Tronos” al Catedralei 
Patriarhale, condus de părintele arhidiacon Mihail Bucă.
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